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第８回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和５年３月７日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   松 村 眞理子 

教育委員会委員         川 嶋 春 奈 

教育委員会委員         片 山   覚 

教育委員会委員         若井田 正 文 

 

出席職員       教育次長            谷 合 祐 之 

教育政策課長          濵 下 正 樹 

学校統合推進課長        関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校運営課長          香 川 知 子 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 

教育支援課長          山 内   孝 

統括指導主事          石 邑 由紀子 

統括指導主事          工 藤 邦 彰 

生涯学習課長          髙 山 和佳子 

八雲中央図書館長        伊 藤 信 之 

 

書記                         田 渕 明 美 

                           森 髙 健二郎 

 

 

 

 



 - 2 - 

（議事日程） 

日程第１  議案第７号  目黒区公立幼稚園教育管理職の任命について 

日程第２  報告事項   区立学校におけるいじめの発生について 

日程第３  協議事項   目黒区教育委員会の権限に属する事務の管理及び

執行の状況の点検及び評価の実施方針の一部改正

について 

日程第４  協議事項   第七中学校・第九中学校の統合新校整備方針及び

第八中学校・第十一中学校の統合新校整備方針に

ついて 

日程第５  協議事項   幼稚園教育職員の定年引上げ等に伴う関係規則の

一部改正について 

日程第６  報告事項   令和５年第１回区議会定例会代表質問・一般質問

の答弁（要旨）について 

日程第７  報告事項   令和４年度教育施策説明会（後期・教育施策に関

する説明動画の配信）の実施結果について 

日程第８  報告事項   令和５年度児童生徒数・学級数の推計について 

日程第９  報告事項   区立学校等における感染者の発生状況について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長   令和５年第８回目黒区教育委員会定例会を開会します。 

       本日の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は片山委員で

す。 

       議題に入りますが、日程第１は人事に関する案件、日程第２は

個人情報に関する案件ですので、目黒区教育委員会会議規則第１

１条第１項ただし書の規定に基づき、会議を非公開にすることに

ついて発議します。 

       それでは、同条第２項の規定に基づき、討論を行うことなしに

直ちに可否を諮ります。 

       非公開とすることに賛成の委員の挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長   それでは、日程第１及び日程第２については、非公開により審

議することとします。なお、日程第１の審議は関係者のみで行う

ため、他の職員は退出してください。 

 

（午前９時３６分から午前１０時１２分まで 非公開会議） 

 

〇教育長   ここから会議を公開とします。 

次に、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  目黒区教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況の

点検及び評価の実施方針の一部改正について（協議事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はありますか。 

       特にないようですので、この協議を了承します。 

       次に、日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  第七中学校・第九中学校の統合新校整備方針及び第八中学校・

第十一中学校の統合新校整備方針について（協議事項）） 

 

○学校統合推進課長 （資料により説明） 
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○教育長   この件についてご質問等はありますか。 

       特にないようですので、この協議を了承します。 

       次に、日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  幼稚園教育職員の定年引上げ等に伴う関係規則の一部改正につ

いて（協議事項）） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はありますか。 

       特にないようですので、この協議を了承します。 

       次に、日程第６を議題とします。 

 

（日程第６  令和５年第１回区議会定例会代表質問・一般質問の答弁（要旨）

について（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はありますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に、日程第７を議題とします。 

  

（日程第７  令和４年度教育施策説明会（後期・教育施策に関する説明動画

の配信）の実施結果について（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はありますか。 

○委員    説明動画を見た感想です。いつもと順番が変わっていましたが、

（１）の「１人１台のタブレット端末の活用状況」では、タブレ

ット端末を活用した授業の様子が良く分かり、学校公開で見てい

る以上に分かりやすいと思いました。また、（２）の「体験学習

の充実」では、自然宿泊体験教室のことが良く分かりましたし、

（７）の「地域ぐるみで子どもを守りはぐくむ」では、こども１

１０番の家について具体的な説明がされていて良かったです。 

       また、寄せられた意見等の中にオンライン座談会等の機会をつ

くって欲しいという意見があり、とても良いと思いましたが、い

かがでしょうか。 

○教育政策課長 今回は、タブレット端末の説明を最初にして、多くの児童・
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生徒が使っていることについて動画も効果的に取り入れるなど、

区民に分かりやすく伝わる構成にしました。今後も、説明動画の

長さも含めて視聴しやすい内容となるよう、さらに工夫を重ねて

いきます。 

       また、オンラインの座談会実施の意見ですが、コロナ禍前の教

育施策説明会は、春と秋に対面で２回ずつ実施し、その場で参加

者から意見をいただき、事務局から回答する形式でした。現在は

対面での開催は行っていませんが、オンラインでの対応は、区の

機材の状況により安定した実施が難しいことから、今後、機材や

通信環境などの改善が進みましたら、オンライン座談会等の実施

も前向きに検討していきます。 

○教育長   寄せられた意見等の要旨の公表について、区ホームページにて

公表とありますが、本日配布の資料別紙を掲載するということで

よろしいでしょうか。 

○教育政策課長 そのとおりです。 

○教育長   それとは別に、個別の文書回答を求める意見もあったと思いま

すが、それに対しては文書回答をするという丁寧な対応を行って

いるということでよろしいですか。 

〇教育政策課長 そのとおりです。 

○教育長   その他ご質問等はありますか。 

      特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に、日程第８を議題とします。 

   

（日程第８  令和５年度児童生徒数・学級数の推計について（報告事項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育長   統合対象の中学校は、令和５年度の新１年生が３年生になった

ときに統合になりますが、統合対象校の４校について、第十一中

は若干減っているものの、各校が激減するというような状況に至

らなかったことは、統合の取組を丁寧に進めてきた成果だと考え

ています。 

〇教育長   その他ご質問等はありますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に、日程第９を議題とします。 

 

（日程第９  区立学校等における感染者の発生状況について（報告事項）） 
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○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はありますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

 

〇教育長   その他なにかありますか。 

       特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時５３分閉会） 

 


